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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL, QUE ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS SETENTA 

Y SEIS, FRACCIÓN PRIMERA DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR, DIECISÉIS, NUMERAL UNO, 

FRACCIÓN SEGUNDA, DIECISIETE Y DIECIOCHO, NUMERAL DOS, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES 

Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. 

ASIMISMO, LA SESIÓN TENDRÁ UNA NATURALEZA MIXTA, POR LO QUE TAMBIÉN SE LLEVARÁ A 

CABO MEDIANTE LA HERRAMIENTA TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”, SEÑOR SECRETARIO 

EJECUTIVO INTERINO, PROCEDA AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR EL CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS, COMIENZO 

CON LA LISTA PARA REVISAR EL CUÓRUM LEGAL. CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA 

BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA 

HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE SECRETARIO, BUENOS DÍAS); MUY BUENOS DÍAS, DE 

MANERA VIRTUAL, CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL, SE 

ENCUENTRA EN EL SISTEMA PERO AHORITA HAGO LA ACLARACIÓN EN CASO DE QUE NO SEÑALE 

QUE ESTÁ ASISTIENDO; DE MANERA PRESENCIAL, CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE 

JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE); BUEN DÍA, CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER 

MOJARRO ROSAS; A LO MEJOR NO ESTÁN ESCUCHANDO POR QUE ESTA APAGADO EL MICRÓFONO, 

AHORA SÍ, VUELVO A INSISTIR EN CUANTO LA ASISTENCIA, CONSEJERA ELECTORAL ZAYRA FABIOLA 

LOERA SANDOVAL (PRESENTE); Y TAMBIÉN DE MANERA VIRTUAL, EL CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS, BUEN DÍA (BUEN DÍA, PRESENTE SECRETARIO); MUCHAS 

GRACIAS, TAMBIÉN DE MANERA VIRTUAL, LA CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA 

ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (HOLA BUENOS DÍAS, PRESENTE); DE MANERA PRESENCIAL, 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (MUY BUENOS DÍAS A 

TODOS Y A TODAS, PRESENTE); LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADO 

ISRAEL ÁNGEL RAMÍREZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE); BUENOS DÍAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA, EL LICENCIADO OSCAR SALVADOR ESTRADA ESCOBEDO (PRESENTE); GRACIAS, 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, 

LICENCIADO GABRIEL SÁNCHEZ GARCÍA (PRESENTE); GRACIAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

MORENA (AUSENTE); REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENOS DÍAS A 

TODOS Y A TODAS), CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA DE LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE: SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES 

INCLUIDA USTED, TRES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL REPRESENTANTE DE LA 
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VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL DE LA VOZ, POR 

LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO, FRACCIÓN CUARTA, DEL CÓDIGO 

ELECTORAL, DECLARO LA EXISTENCIA DEL CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE 

SESIÓN, POR LO QUE A CONTINUACIÓN, LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA DECLARATORIA DE 

INSTALACIÓN Y LE PIDO A LOS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS OCHO HORAS CON NUEVE MINUTOS DEL DÍA CINCO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICUATRO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SEÑOR 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO, POR FAVOR DENOS A CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN DEL 

DÍA DE ESTA SESIÓN, NOS SENTAMOS POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

ASÍ SERÁ CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA 

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA DIGITAL 

A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL Y ES EL SIGUIENTE: PUNTO NÚMERO UNO, 

SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES ELECTORALES, DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS 

MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

PRESENTE PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN MANIFIÉSTENLO POR 

FAVOR, NO HABIENDO INTERVENCIONES SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO, POR FAVOR 

LEVANTÉ LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

ASÍ SERÁ CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, QUIEN ESTÉN DE 

ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, FAVOR DE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, DE MANERA PRESENCIAL MUCHAS GRACIAS, DE MANERA 

VIRTUAL, PERFECTO, CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL 

DÍA PLANTEADO DE ESTA SESIÓN, HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR DÉ CUENTA A LA MESA DEL PUNTO NÚMERO UNO, 

ÚNICO DEL ORDEN DEL DÍA. 
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PREVIO A DAR CUENTA DE ESTE PUNTO, HAGO DEL 

CONOCIMIENTO A LOS QUE SE ENCUENTRAN INTEGRANDO ESTE CONSEJO, QUE SE HA INTEGRADO 

AL MISMO, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL LICENCIADO 

BRANDON AMAURI CARDONA MEJÍA, MUY BUEN DÍA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

BUEN DIA A TODOS, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BIENVENIDO LICENCIADO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA Y DE ACUERDO A SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA 

PRESIDENTA, INFORMO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, QUE EL PRIMER Y 

ÚNICO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE 

LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL PROCESO ELECTORAL 

CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, 

SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO REFERENTE A ESTE PUNTO, FAVOR MANIFIÉSTENLO, TIENE EL USO 

DE LA VOZ EN UN PRIMER MOMENTO, EL LICENCIADO JAVIER MOJARRO CONSEJERO ELECTORAL, 

ADELANTE. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS Y MUCHAS 

GRACIAS POR SEGUIR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, DE LA CUAL ME GUSTARÍA CONTAR UN POCO 

EL PROPÓSITO POR EL QUE ESTAMOS HOY AQUÍ REUNIDOS, BUENO EL MIÉRCOLES SIGUIENTE A LA 

JORNADA ELECTORAL ES UNO DE LOS DÍAS TAMBIÉN IMPORTANTÍSIMOS DENTRO DE NUESTRO 

CALENDARIO ELECTORAL, HACE UNOS INSTANTES EN PUNTO DE LAS OCHO DE LA MAÑANA, DIERON 

COMIENZO LAS SESIONES, LOS DIECIOCHO CONSEJOS DISTRITALES Y ONCE CONSEJOS MUNICIPALES 

QUE TENEMOS DESIGNADOS A LO LARGO DE NUESTRA ENTIDAD FEDERATIVA, CON EL PROPÓSITO 

DE LLEVAR A CABO LOS CÓMPUTOS DISTRITALES PARA EL CASO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES, 

Y LOS CÓMPUTOS MUNICIPALES PARA LOS ONCE AYUNTAMIENTOS, ESTOS CONSEJOS ESTARÁN 

SESIONANDO DE MANERA PERMANENTE DURANTE TODO EL DÍA, PARA PODER LLEVAR A CABO 

ESTA ACTIVIDAD CUYA DURACIÓN DEPENDERÁ PUES DEL NÚMERO DE PAQUETES QUE 
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REPRESENTAN CASILLAS, QUE TENGAN QUE LLEVAR UN RECUENTO, DEPENDERÁ TAMBIÉN DEL 

COTEJO QUE REALICEN SOBRE LAS DEMÁS ACTAS PARA GENERAR AL FINAL UN ACTA DEFINITIVA, 

QUE OTORGUE LA CONSTANCIA A LAS Y LOS GANADORES EN CADA DISTRITO ELECTORAL LOCAL Y 

EN CADA UNO DE LOS AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, ES IMPORTANTE TAMBIÉN SEÑALARLE A 

LA CIUDADANÍA QUE JUSTAMENTE EL DÍA DE HOY, ES CUANDO LOS ORGANISMOS ELECTORALES 

TIENEN LA OPORTUNIDAD DE HACER TAMBIÉN ESTOS AJUSTES, A AQUELLOS ERRORES O AQUELLAS 

DIGAMOS CIRCUNSTANCIAS, QUE SUCEDIERON EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL AL MOMENTO 

DE LLENAR LAS ACTAS EN CADA UNA DE LAS CASILLAS, HAY QUE RECORDAR QUE QUIEN HACE ESTA 

LABOR SON CIUDADANOS Y CIUDADANAS ELEGIDOS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 

DENTRO DE LAS PERSONAS QUE VIVEN EN NUESTRAS COLONIAS Y EN NUESTROS 

FRACCIONAMIENTOS Y QUE SI BIEN, RECIBEN UNA CAPACITACIÓN IMPORTANTE PARA LLEVAR A 

CABO SU LABOR, ES NORMAL QUE PUDIESEN COMETER ALGÚN ERROR PRODUCTO DEL CANSANCIO, 

PRODUCTO DE NO SER EXPERTOS Y EXPERTAS EN ESTA MATERIA ELECTORAL, ERRORES DE TIPO 

ARITMÉTICO, QUE PUEDEN SER CORREGIDOS JUSTAMENTE EN EL TRASCURSO DE LAS SESIONES QUE 

SE CELEBREN EL DÍA DE HOY, ESTOS CONSEJOS YA LLEVARON A CABO UNA REUNIÓN PREVIA EN 

CASA UNA DE SUS SEDES DISTRITALES Y MUNICIPALES, PARA DETERMINAR JUSTAMENTE CUÁNTOS 

DE LOS PAQUETES QUE TIENEN EN SU PODER, SUFRIRÁN UN RECUENTO Y SE AJUSTARAN ESTAS, 

DIGAMOS ESTAS ANOMALÍAS QUE PUDIESEN EXISTIR EN LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, CON EL 

ÚNICO PROPÓSITO DE QUE AL FINAL LAS CONSTANCIAS SEAN OTORGADAS, A AQUELLAS 

CANDIDATURAS QUE RESULTEN GANADORAS CONFORME A LA VOLUNTAD POPULAR EMITIDA EL 

DOMINGO PASADO EN LA JORNADA ELECTORAL, NOSOTROS COMO CONSEJO GENERAL DURANTE 

EL DÍA DE HOY ESTAREMOS SESIONANDO, EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA PARA PODER DAR 

SEGUIMIENTO A CUALQUIER SITUACIÓN QUE SE PUDIESE SUSCITAR EN ESTOS VEINTINUEVE 

CÓMPUTOS, Y ASIMISMO TAMBIÉN PARA PODER RECIBIR DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, CUALQUIER SUGERENCIA, QUEJA, INCIDENCIA QUE ELLOS PUEDAN APRECIAR 

Y QUE NOSOTROS COMO CONSEJO GENERAL MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN ELECTORAL EN EL 

ESTADO, ESTAREMOS ATENTOS PARA PODER ATENDER Y PROCURAR QUE ESTOS CÓMPUTOS SE 

DESARROLLEN BAJO LOS PARÁMETROS DE NORMALIDAD NECESARIOS, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ALGUIEN MAS DESEA HACER USO DE LA VOZ, TIENE LA PALABRA LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA, ADELANTE LICENCIADO RUBÉN ROSALES. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

BUENO AÚN NO ESTOY PRESENTE POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PERO EN VIDA AQUÍ ESTOY, 

MUCHAS GRACIAS, BUENOS DÍAS. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SI ME PERMITE, ENTONCES LE DAMOS PRIMERO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, INFORMO QUE SE ENCUENTRA PRESENTE LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA, EL LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE, MUY BUEN 

DÍA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

BUENOS DÍAS. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

AHORA SÍ. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

PUES FELICITARNOS A TODOS, A LOS INSTITUTOS POLÍTICOS QUE TUVIERON EL PRIMER PAPEL EN 

LA FAENA ELECTORAL Y DESDE LUEGO AL ÁRBITRO ESTE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, QUE 

SIEMPRE EN SESIÓN PERMANENTE ESTUVO AL ALBA, AL PENDIENTE Y AL CUIDADO DE LA 

CIUDADANÍA QUE COMPARECIÓ A LAS URNAS ELECTORALES, NO TERMINA UNA JORNADA CON LA 

TAREA DE HOY QUE ES DE CÓMPUTO Y ESCRUTINIO, PORQUE PUES CIERTAMENTE SE VIO 

ENRARECIDO EL CLIMA ELECTORAL ESE DÍA Y DESGRACIADAMENTE NOSOTROS EN ESTAS CUATRO 

PAREDES NO NOS PERCATAMOS, PERO SI EXISTEN INCIDENCIAS, SI EXISTEN ACTITUDES DE CIERTOS 

ACTORES, QUE BUENO SEGURAMENTE ESTO HABRÁ DE JUDICIALIZARSE, EL DÍA DE HOY TENEMOS 

LA TAREA DEL RECUENTO O DEL CÓMPUTO, DEL CÓMPUTO FORMAL DE CADA UNA DE LAS CASILLAS 

CON LA APERTURA Y REVISIÓN DE LAS QUE PROCEDAN EN TÉRMINOS DE LEY, Y BUENO, 

COMENTARLE A LA CIUDADANÍA QUE ESTO NO HA TERMINADO, PORQUE CIERTAMENTE DESDE EL 

PRIMER DÍA DE TERMINACIÓN Y CLAUSURA DE LA SESIÓN DEL DOMINGO, EL DÍA DE LA JORNADA, 

YA ESTABAN VARIOS ACTORES Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN O MEDIOS DE CONFUSIÓN PÚBLICA, 

DANDO TRIUNFOS QUE NO ERAN VERÍDICOS, TAN NO SON VERÍDICOS, QUE COMO FUE CONOCIDO 

EL SISTEMA DEL PREP DE ESTE INSTITUTO, PUES TUVO ALGUNA FALLA, Y POR CONSECUENCIA ES 

UNA CONFUSIÓN PARA LA SOCIEDAD, SEGURAMENTE SE VAN A MOVER LOS RESULTADOS FINALES 

Y BUENO DEJAMOS EL MICRÓFONO Y LA VOZ Y LA AUTORIDAD QUE LA TIENE Y LA RESPETAMOS A 

LA CONSEJERA PRESIDENTA, PARA QUE DÉ EL ÚLTIMO INFORME DE CÓMO QUEDA CONFORMADO 

EL CONGRESO DEL ESTADO, LAS PRESIDENCIAS MUNICIPALES, ES CUANTO, GRACIAS BUEN DÍA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, TIENE LA PALABRA 

EL CONSEJERO ELECTORAL FRANCISCO ROJAS. 
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CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS, EMPIEZA UNA 

DE LAS ETAPAS MÁS IMPORTANTES DEL PROCESO ELECTORAL JUSTO AL FINALIZAR LA JORNADA 

ELECTORAL, ARRANCA PUES LA ETAPA DE RESULTADOS ELECTORALES, ENTREGA DE LAS 

CONSTANCIAS DE MAYORÍA, LAMENTABLEMENTE Y SI ME GUSTARÍA MENCIONARLO Y SOBRE TODO 

HACER ÉNFASIS EN UN MENSAJE QUE ME PARECE IMPORTANTE COMUNICAR, QUE EL DÍA DE AYER 

TUVIMOS LA AFECTACIÓN, O SOBRE TODO EL INGRESO A UNO DE NUESTROS CONSEJOS 

DISTRITALES ELECTORALES, ESTO ES PRÁCTICAMENTE INÉDITO, YO ÚNICAMENTE RECUERDO HACE 

CATORCE AÑOS, FUE ARROJADA UNA GRANADA A LA BODEGA CENTRAL EN DONDE SE 

RESGUARDABAN LAS BOLETAS ELECTORALES, AFORTUNADAMENTE EN AQUELLA OCASIÓN, PUES 

NO HUBO MÁS QUE PÉRDIDAS MATERIALES, NO HUBO PÉRDIDAS HUMANAS Y DESPUÉS DE ESTO 

NO RECUERDO UN ANTECEDENTE SIMILAR, ESTO EN PRIMER LUGAR, NOS HABLA DE QUE EXISTEN 

CRIMINALES, PORQUE HAY QUE DECIRLO UNA PERSONA QUE INGRESA A UN CONSEJO DISTRITAL Y 

TRATA DE AFECTAR LA VOLUNTAD POPULAR ES UN CRIMINAL, HAY CRIMINALES QUE FINALMENTE 

BUSCAN EN ALGUNA FORMA INCORPORAR ELEMENTOS QUE BUSQUEN CUESTIONAR LA VALIDEZ 

DE LOS RESULTADOS ELECTORALES Y AQUÍ ME PARECE MUY IMPORTANTE, ENTIENDO QUE LA 

CONSEJERA PRESIDENTA YA LO HA REALIZADO, PERO SÍ ME PARECE SUMAMENTE IMPORTANTE 

HACER UN LLAMADO PÚBLICO, A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL, A EFECTO QUE 

SE TOMEN TODAS LAS MEDIDAS PARA REFORZAR LA PROTECCIÓN DE LOS DISTINTOS ORGANISMOS 

ELECTORALES EN NUESTRO ESTADO, QUE COMO MENCIONABA EL CONSEJERO JAVIER MOJARRO, 

EN ESTOS MOMENTOS ESTÁN REALIZANDO LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, ESTO ES 

UNA RESPONSABILIDAD DE TODOS, INCLUYENDO LOS ACTORES POLÍTICOS, YO NO PODRÍA DECIR 

QUE AQUELLOS CRIMINALES QUE INGRESARON AL DISTRITO CERO UNO, ESTÁN SIENDO LLEVADOS 

POR ALGÚN PARTIDO POLÍTICO, PORQUE EVIDENTEMENTE, NO TENGO LAS EVIDENCIAS PARA 

SABERLO, PERO ESTO SÍ ME PERMITE HACER UN LLAMADO MUY CLARO, A LA CIVILIDAD POLÍTICA, 

A ESTE PAÍS LE HA COSTADO MUCHÍSIMO GENERAR UN MARCO INSTITUCIONAL PARA PRESERVAR 

LA CALIDAD DE LA ELECCIONES, EJERCITÉMOSLO, NOS LLENAMOS LA BOCA DURANTE LAS 

CAMPAÑAS, DURANTE LOS EVENTOS PÚBLICOS DE DEMOCRACIA, BUENO PUES EJERCITEMOS EL 

MARCO JURÍDICO EXISTENTE, PARA PODER REVISAR LOS RESULTADOS ELECTORALES, QUE HOY ES 

UN DÍA MUY IMPORTANTE, PORQUE JUSTO HOY SE REALIZA LA SUMATORIA DE TODAS LAS ACTAS 

EMANADAS DE LA CASILLA Y AQUÍ ME PARECE MUY IMPORTANTE REFLEXIONAR UN POCO A LO QUE 

MENCIONABA EL LICENCIADO ROSALES, EL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 

PRELIMINARES SE NUTRE, DE AQUELLA INFORMACIÓN QUE ES ESTABLECIDA POR LOS 

FUNCIONARIOS DE CASILLA, EN LAS MESAS, EN LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO Y EN EL 

SISTEMA, EN EL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES ESTÁN CARGADAS DICHAS ACTAS, QUE 

JUSTAMENTE PUES HOY SON EL PRIMER INSUMO PARA REALIZAR EL CÓMPUTO, ENTONCES A 

MANERA DE RESUMEN, SIRVAN ESTAS PALABAS, EN PRIMER LUGAR, PARA REITERAR EL LLAMADO 
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A LA CIVILIDAD POLÍTICA, A LA CORDURA AL EJERCICIO DE LOS DERECHOS QUE TIENEN LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, A TRAVÉS DEL MARCO INSTITUCIONAL Y JURÍDICO EXISTENTE PARA ELLO, EN 

UN SEGUNDO MOMENTO, REITERAR EL LLAMADO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA 

ESTATAL, PARA REFORZAR LA SEGURIDAD EN LOS DISTINTOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES Y EN UN TERCER MOMENTO, PUES HACER UN LLAMADO A LA CIUDADANÍA, QUE ESTA 

INSTITUCIÓN ESTÁ TRABAJANDO, CONFORME DEBE REALIZARLO, PARA GARANTIZAR QUE EN LAS 

PRÓXIMAS HORAS PUES YA SE VAYAN REALIZANDO LAS ENTREGAS DE LAS CONSTANCIAS DE 

MAYORÍA, Y AQUÍ EN MUY IMPORTANTE YA MÁS EN TÉRMINOS TÉCNICOS, PUES EXPLICAR QUE NO 

TENDREMOS RESULTADOS A LA MISMA HORA DE TODAS LAS ELECCIONES, PORQUÉ? PORQUE POR 

UN LADO TENEMOS NO TENEMOS UNA ELECCIÓN COMO LA DE AGUASCALIENTES, QUE TIENE MÁS 

DE MIL CIEN CASILLAS, POR OTRO LADO TENEMOS ELECCIONES PEQUEÑAS, CON QUINCE A VEINTE 

CASILLAS, ENTONCES EVIDENTEMENTE EN ESTOS CASOS, PUES IR ENTREGÁNDOSE LAS 

CONSTANCIAS DE MAYORÍA PRIMERO QUE EN OTROS LUGARES, PUES NO DESEO OTRA COSA MÁS 

QUE HAYA ÉXITO PARA TODOS Y EL ÉXITO TAMBIÉN IMPLICA ACEPTAR LA DERROTA, ACEPTAR LA 

DERROTA ES ALGO DE LO QUE MÁS NOS HA COSTADO EN LA DEMOCRACIA MEXICANA Y EN UNA 

ELECCIÓN TAN COMPLEJA COMO ESTA, SI USTEDES VOLTEAN AL PANORAMA POLÍTICO DEL PAÍS, 

VEMOS FALTA DE ACEPTABILIDAD EN LA DERROTA A LO LARGO Y ANCHO DEL PAÍS, DE PARTE DE 

TODOS LOS ACTORES POLÍTICOS Y EN LO PERSONAL ES UNA LÁSTIMA COMO DEMOCRACIA, QUE 

NUESTRAS FUERZAS POLÍTICAS NO TENGAN LA CAPACIDAD DEMOCRÁTICA DE RECONOCER LA 

DERROTA, POR SUPUESTO ESTO NO IMPLICA QUE NO SE EJERCITEN LOS DERECHOS QUE TIENEN 

LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, EN SU CASO A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN, PERO QUE 

ESTE EJERCICIO DE LOS DERECHOS QUE TIENEN LOS POLÍTICOS, NO SE CONVIERTAN EN 

MECANISMO PARA DESLEGITIMAR GOBIERNOS REFRENDADOS POR EL VOTO DE LA CIUDADANÍA, 

ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, TIENE AHORA EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ELECTORAL, 

LICENCIADA HILDA HERMOSILLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, NUEVAMENTE BUENOS DÍAS A TODAS, TODES Y TODOS, EN 

PRINCIPIO DE CUENTAS EXTERNAR MI RESPETO Y DESEAR EL MAYOR DE LOS ÉXITOS A LAS MÁS DE 

CIENTO SETENTA PERSONAS, QUE HACE ALGUNOS MINUTOS EN PUNTO DE LAS OCHO HORAS 

INICIARON LAS LABORES DE CÓMPUTO DE VOTOS, NO SOBRA DECIR QUE EN ESTA ETAPA DE 

CONTEO Y DE LA OBTENCIÓN DE LOS RESULTADOS DEFINITIVOS DE LA ELECCIÓN, PUES RECAE UNA 

RESPONSABILIDAD MUY GRANDE HACIA LAS PERSONAS DEDICADAS A ELLO, TAMBIÉN EXPRESAR 

ESTOS MISMOS DESEOS A PERSONAS INTEGRANTES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EN AGUASCALIENTES, QUIENES ESTARÁN HACIENDO 
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PUES LO PROPIO EN LAS ELECCIONES DE PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA, DIPUTACIONES FEDERALES 

Y INTEGRANTES DEL SENADO, ME GUSTARÍA REFERIRME RÁPIDAMENTE CON RESPECTO A LAS 

PRESUNTAS INCONSISTENCIAS, QUE BUENO EN EL TENOR DE LO EXPRESADO POR EL CONSEJERO 

ROJAS HAN ESTADO CIRCULANDO EN REDES SOCIALES, DONDE BUENO EMPIEZA A IMPERAR UNA 

NARRATIVA Y UN DISCURSO DE FRAUDE, DE IRREGULARES, CON EL BENEPLÁCITO DE LAS 

AUTORIDADES ELECTORALES, DECIR QUE ESTAS DIFERENCIAS ENTRE LOS DATOS ASENTADOS EN 

LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO QUE SE LLENAN EN LAS CASILLAS Y LOS PUBLICADOS POR 

EL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES EL PREP, SON COMO MENCIONABA 

EL CONSEJERO MOJARRO  EN SU INTERVENCIÓN, UNA SITUACIÓN RELATIVAMENTE NORMAL, QUE 

SUELE SER ALEATORIA Y NO TIENE PUES EFECTOS CONTUNDENTES EN LAS ELECCIONES, EN LA 

MAYORÍA DE LOS CASOS, DE SER EL CASO, EXPRESARLO DE UNA MANERA MUY CLARA, ESTOS 

ERRORES, ESTAS INCONSISTENCIAS, SERÁN SUBSANADOS EN EL TRANSCURSO DE LOS CÓMPUTOS 

DISTRITALES O EN SU CASO MUNICIPALES QUE SE LLEVEN A CABO, EN LOS CUALES CADA UNA DE 

ESTAS ACTAS DE CASILLA, SERÁ BUENO PUES REVISADA Y COTEJADA Y BAJO DETERMINADAS 

CIRCUNSTANCIAS, PODRÁ REALIZARSE UN RECUENTO DE VOTOS, ACLARAR QUE ESTE 

PROCEDIMIENTO, EL RECUENTO DE VOTOS, ES TAMBIÉN UN PROCEDIMIENTO DE RUTINA, LAS 

CAUSALES DE RECUENTO SE ENCUENTRAN ESTABLECIDAS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 

PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, ESPECÍFICAMENTE EN SU ARTÍCULO TRESCIENTOS ONCE, ASÍ 

COMO EN EL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO Y BUENO PUES NO SOBRA DECIR QUE SON 

PROCEDIMIENTOS QUE CONTRIBUYEN A FORTALECER LA CERTEZA EN LOS RESULTADOS DE UNA 

ELECCIÓN, PARA TRANQUILIDAD DE LOS ACTORES POLÍTICOS, DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DEL 

ELECTORADO EN GENERAL, UNA VEZ CONCLUIDOS LOS CÓMPUTOS, YA LO MENCIONABAN QUIENES 

ME ANTECEDIERON EN EL USO DE LA VOZ, SE EMITIRÁ LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ DE LA 

ELECCIÓN CORRESPONDIENTE, SE ENTREGARAN CONSTANCIAS A LAS CANDIDATURAS GANADORAS, 

Y BUENO PUES ESTOS ACTOS DE AUTORIDAD, SERÁN SUSCEPTIBLES DE SER IMPUGNADOS LO QUE 

NO OCURRE POR EJEMPLO CON LOS DATOS ARROJADOS POR EL PREP, O INCLUSO DE LOS CONTEOS 

RÁPIDOS, YA QUE ESTA INFORMACIÓN PUES NO TIENE EFECTOS JURÍDICOS, NO TIENE VALIDEZ 

JURÍDICA Y EN CONSECUENCIA BUENO PUES NO ES SUSCEPTIBLE DE SER IMPUGNADA, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA HILDA HERMOSILLO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, 

TIENE LA PALABRA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

GRACIAS SEÑORITA PRESIDENTA CONSEJERA, REITERANDO EN PRINCIPIO MI RESPETO PARA LA 

CONSEJERA HERMOSILLO QUE ACABA DE TENER SU INTERVENCIÓN, APLAUDO LA BUENA 

VOLUNTAD, LOS BUENOS DESEOS, LA BUENA INTENCIÓN, Y EL SEGUIMIENTO A LA LEY ELECTORAL 
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COMO LO ACABA DE EXPRESAR, VAMOS CON ESTE PROCEDIMIENTO DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, 

A VER DE DÓNDE EMANAN ERRORES HUMANOS QUIZÁS, NO QUIERO TAMPOCO SER DE MAL 

AGÜERO, PENSAR QUE HUBO INTERVENCIÓN DE MALA FE, SIN EMBARGO EN MI REPRESENTACIÓN 

EN EL ESTADO, ESTUVIMOS A LAS DOS, TRES DE LA MAÑANA, CON ÁNFORAS TIRADAS CON BOLETAS 

DENTRO, QUE SEGURAMENTE FUERON EXTRAÍDAS Y TIRADAS Y LA POLICÍA SOLAMENTE LUCIA POR 

SUS TORRETAS ENCENDIDAS, NO QUISIERON TENER INTERVENCIÓN, ESA REALIDAD NO SE VA A VER 

O DE ALGUNA FORMA DEBE INFLUIR, ES CIERTO, AL CERRAR Y CONCLUIR EL NÚMERO DE BOLETAS 

QUE SE EXPIDIERON CON EL NÚMERO REPORTADO POR CADA UNA DE LOS CONSEJOS DISTRITALES 

Y MUNICIPALES, TAMPOCO ESTE PROCEDIMIENTO DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, VA A DILUCIDAR 

LA FORMA DE QUE MILES Y MILES DE LLAMADAS DE AMENAZAS DE MUERTE, DE CONTENIDO 

SEXUAL, DE CONTENIDO DE MÚSICA DE NARCOTRÁFICO, DE ESE GÉNERO, VOLVIÓ Y VICIÓ LA 

VOLUNTAD DE LOS ELECTORES, LUEGO ENTONCES LA PREGUNTA ES: CÓMO VAMOS A EVIDENCIAR 

LO QUE TODA LA CIUDAD SABE Y COMO DIJO LA CONSEJERA, ESTO LA GENTE LO SABE, EL INSTITUTO 

NO LO SABE, POR ESO LO DEBO DECIR CON TODO RESPETO, PORQUE ME LO MERECEN, POR EL 

TRABAJO Y POR LO QUE REPRESENTAN Y POR LO QUE SON, ESTAS SITUACIONES NO SE VAN A PODER 

EVIDENCIAR, COMO DICE EL CONSEJERO ROJAS, HAY QUE ENCOMENDARLE A LA POLICÍA ESTATAL, 

LO DIGO Y CON MAYÚSCULAS Y A VIVA VOZ, LA POLICÍA ESTATAL INTERVINO PARA ENTORPECER LA 

VOLUNTAD POPULAR DE LAS CASILLAS, ENTONCES ESO NO SE VA A EVIDENCIAR MÁS QUE CON EL 

NÚMERO A FAVOR DE LA COALICIÓN, EN DONDE SE VIO FAVORECIDA POR LA PRESIÓN, POR LA 

AMENAZA Y POR TIPOLOGÍAS DE DELITOS QUE, SOLAMENTE LA AUTORIDAD EN EL MOMENTO 

PUDO EVIDENCIAR Y NO LO HIZO, GRACIAS ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ROJAS.  

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, SÍ ES UN POCO PARA REACCIONAR A LAS INTERVENCIONES DEL 

LICENCIADO ROSALES, QUE MENCIONA VARIAS CIRCUNSTANCIAS PRESUNTAMENTE OCURRIDAS 

DURANTE LA JORNADA ELECTORAL, AFORTUNADAMENTE VIVIMOS EN UN ESTADO DE DERECHO Y 

EN EL ESTADO DE DERECHO, PUES, NO SE IMPONE SIMPLEMENTE EL DISCURSO SIN QUE ESTE ESTÉ 

SUSTENTADO DE HECHOS OBJETIVOS, ESTO NO SIGNIFICA QUE YO PONGA EN TELA DE JUICIO LAS 

MANIFESTACIONES QUE REALIZA, PERO SÍ SIGNIFICA QUE LO QUE YO SÍ SOLICITARÍA, SOBRE TODO 

BUSCANDO TUTELAR, EL QUE LAS ELECCIONES EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES SE HAYAN 

REALIZADO DE LA MEJOR MANERA, QUE SE PRESENTEN LOS ELEMENTOS ANTE LAS AUTORIDADES 

CORRESPONDIENTES Y QUE JUSTO EN LA LÓGICA DE QUE VIVIMOS EN UN ESTADO DE DERECHO, SE 

EJERCITE EN LAS INSTITUCIONES, MÁS ALLÁ DEL DISCURSO, MÁS ALLÁ DE CUALQUIER OTRA COSA, 

QUE REITERO A PRIORI, YO NO ESTOY SEÑALANDO QUE NO HAYA OCURRIDO, PERO SI ES NECESARIO 
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EN SU CASO, QUE SE ACREDITE ESTE TIPO DE CIRCUNSTANCIAS, ADEMÁS ME PARECE QUE ES MUY 

IMPORTANTE QUE RESPETEMOS A LA CIUDADANÍA, EN LA LÓGICA DE QUE LA CIUDADANÍA, PUES 

TIENE TODA LA CAPACIDAD DE ELEGIR EN LIBERTAD, ENTONCES EN ESE SENTIDO PUES 

ÚNICAMENTE ESTOS COMENTARIOS, QUE AL FINAL PUES CREO QUE YA TRASCIENDEN UN POCO EL 

PUNTO ESPECÍFICO DEL ORDEN DEL DÍA Y SOBRE TODO PARA QUE YA PODAMOS CONCENTRAR EN 

EL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS, SÍ QUERÍA HACER ESTA MANIFESTACIÓN, PERO BUENO, EL 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA DE HOY ES EN ESPECÍFICO SOBRE LOS CÓMPUTOS ELECTORALES, ES 

CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, TIENE EL USO DE LA VOZ EL SECRETARIO EJECUTIVO, ADELANTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

MUCHÍSIMAS GRACIAS, EN PRIMER TÉRMINO CONSEJERA PRESIDENTA, NADA MÁS PARA HACER 

CONSTAR, QUE SE ENCUENTRA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO EL LICENCIADO 

ÁNGEL MARTÍN ORTEGA GARIBAY, MUY BUEN DÍA, POR OTRO LADO QUISIESE HACER UNA 

MANIFESTACIÓN RESPECTO A LO SEÑALADO POR LA REPRESENTACIÓN DE MORENA, RESPECTO A 

LAS ACTIVIDADES QUE SE REALIZARON, TANTO EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL, COMO EN ESTOS 

DÍAS PREVIOS A LOS CÓMPUTOS, COMO BIEN SEÑALA, HUBO UNA SITUACIÓN POR PARTE DEL 

SISTEMA, BUENO DEL PREP, DE AQUÍ DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y COMO YA SE HA 

SEÑALADO CON ANTELACIÓN, INCLUSO A TRAVÉS DE UNA RUEDA DE PRENSA, SE ESTABLECIÓ 

PUNTUALMENTE CUÁLES FUERON LAS SITUACIONES AL RESPECTO, QUE SI ME PERMITEN 

SEÑALARLO, FORMÓ PARTE ESTE SISTEMA, TUVO TAN BUEN TRABAJO QUE INCLUSO TUVIMOS EL 

CIEN POR CIENTO DE LAS ACTAS YA REGISTRADAS ANTES DE LAS ONCE DE LA MAÑANA, SI BIEN ES 

CIERTO HUBO ALGUNA SITUACIONES QUE IMPOSIBILITARON A LA CIUDADANÍA EN GENERAL PARA 

PODERLAS REVISAR, UNA VEZ QUE SE SUPERÓ ESA SITUACIÓN, CUALQUIER PERSONA PODÍA VER, 

TANTO LAS ACTAS, COMO LOS CÁLCULOS DE CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ENTONCES 

CREO REPRESENTANTE QUE EXISTE ESA TRANQUILIDAD POR PARTE DE LA CIUDADANÍA, QUE 

ACTUALMENTE PUEDE ESTAR REVISANDO CADA UNO DE LAS CASILLAS Y PUEDE ATENDER Y PUEDE 

VER, SI EXISTE O NO, ALGUNA SITUACIÓN ARITMÉTICA QUE PUDIERA HABER COMETIDO ALGÚN 

ERROR, O ALGUNA SITUACIÓN, QUE TAMBIÉN COMO LO SEÑALABA EL CONSEJERO FRANCISCO 

ROJAS, PUES SON CÁLCULOS QUE SON REALIZADOS POR, VAMOS, POR NUESTROS VECINOS, POR 

LAS PERSONAS QUE SE ENCUENTRAN DENTRO DE LA SOCIEDAD Y QUE INEVITABLEMENTE AL SER, 

SER HUMANO, PUES TAMBIÉN PUEDEN COMETER ALGÚN TIPO DE ERROR, EL CUAL SE ESTARÍA 

SUBSANANDO EL DÍA DE HOY QUE SE ESTÁN REALIZANDO LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES, ENTONCES TENGAN LA TRANQUILIDAD, LA REPRESENTACIÓN DE CADA UNO DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, QUE SI HUBO ALGUNA INCONSISTENCIA EN LOS CÁLCULOS DE LAS 

VOTACIONES, EL DÍA DE HOY SE VAN A SUBSANAR CON TODA TRANQUILIDAD. POR OTRO LADO 
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RESPECTO A LAS ACTIVIDADES QUE SEÑALA QUE HUBO AL MOMENTO TANTO POR PARTE DE LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA, NO SE HA DADO ALGUNA, UN REPORTE, ALGÚN ESCRITO, DE ALGÚN 

CIUDADANO O ALGÚN PARTIDO POLÍTICO, QUE SEÑALE QUE, SE REALIZARON ESTAS ACTIVIDADES, 

NO ESTOY TAMPOCO SEÑALANDO DE QUE, VAMOS, LO QUE ME ESTÁ SEÑALANDO, NO FUERA 

VERÍDICO, SIN EMBARGO AL MOMENTO, NO TENEMOS LA TRANQUILIDAD DE QUE, NO SE HA 

REALIZADO ESAS ACTIVIDADES, SI TIENEN ALGÚN ELEMENTO QUE PODAMOS NOSOTROS COMO 

SECRETARÍA EJECUTIVA PODER APOYAR, PARA ACLARAR ESTA SITUACIÓN, CON MUCHO GUSTO SE 

ESTARÍA REALIZANDO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, BIEN, ENTONCES 

CONSULTO A LOS INTEGRANTES DE LA MESA SI LES PARECE QUE HAGAMOS UN RECESO EN ESTE 

MOMENTO, O BIEN NOS MANTENEMOS AQUÍ EN LA SALA DE MANERA PERMANENTE, NOS VAMOS 

A UN RECESO, ANTES DE CONTINUAR TIENE EL USO DE LA VOZ EL SECRETARIO EJECUTIVO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO, NADA MÁS PARA ASENTAR QUE SE ENCUENTRA DE MANERA VIRTUAL, LA 

REPRESENTACIÓN DEL VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, MUY BIEN DÍA JONATHAN HERNÁNDEZ. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO LICENCIADO JONATHAN SAÚL 

HERNÁNDEZ ARAUJO: 

BUENOS DÍAS, PRESIDENTA, SECRETARIO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, BIEN ENTONCES, NOS IREMOS A RECESO Y ESTAREMOS REGRESANDO A LAS 

DOCE, …BIEN ENTONCES SIENDO LAS OCHO HORAS CON TREINTA Y NUEVE MINUTOS DEL CINCO DE 

JUNIO, NOS VAMOS A UN RECESO Y ESTAREMOS REGRESANDO AQUÍ A LAS DOCE DEL DÍA, DOCE 

HORAS, A LAS DOCE HORAS, DE CUALQUIER MANERA, SI EXISTIERA NECESIDAD DE VOLVERNOS A 

REUNIR, LO HAREMOS SABER POR EL CHAT DE SESIONES, GRACIAS.  

 

(RECESO) 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

VAMOS A REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, PARA EFECTO DE ELLO LE SOLICITO SEÑOR 

SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM. 
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE LISTA, SE ENCUENTRA 

PRESENTE USTED MISMA, LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ, (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ, JUSTO SE ACABA 

DE PARAR, AHORITA HAGO LA ACLARACIÓN, CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA 

LOERA SANDOVAL (PRESENTE); AHÍ ESTÁ, CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS (BUENA TARDE SEÑOR SECRETARIO); MUY BUENAS TARDES, ASÍ MISMO HAGO 

COSTAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE ENCUENTRA LA CONSEJERA ELECTORAL, LICENCIADA 

HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (QUE TAL SECRETARIO BUENAS TARDES A TODAS Y 

TODOS); BUENAS TARDES, TAMBIÉN SE ENCUENTRA EL CONSEJERO ELECTORAL, LICENCIADO JAVIER 

MOJARRO ROSAS (PRESENTE); MUY BUENAS TARDES, SE ENCUENTRA LA CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (HOLA BUENAS TARDES); BUENAS TARDES, 

EL CONSEJERO ELECTORAL, MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (BUEN DÍA 

SECRETARIO); MUY BUEN DÍA, ASÍ MISMO SE ENCUENTRA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADO ISRAEL ÁNGEL RAMÍREZ (BUENAS TARDES, PRESENTE); MUY 

BUENAS TARDES, TAMBIÉN SE ENCUENTRA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL, LICENCIADO BRANDON AMAURY CARDONA MEJÍA (PRESENTE SECRETARIO, 

BUENAS TARDES); BUENAS TARDES, LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA EL LICENCIADO OSCAR SALVADOR ESTRADA ESCOBEDO (BUENAS TARDES, 

PRESENTE); LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA 

GARIBAY (BUENAS TARDES A TODOS, PRESENTE); GRACIAS, ASÍ MISMO SE ENCUENTRA EL 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EL LICENCIADO JONATHAN SAÚL 

HERNÁNDEZ ARAUJO (PRESENTE Y BUENAS TARDES); ASIMISMO SE ENCUENTRA EL 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, LICENCIADO GABRIEL SÁNCHEZ GARCÍA 

(PRESENTE); TAMBIÉN EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, LICENCIADO RUBÉN ROSALES 

ANDRADE (GRACIAS BUENAS TARDES) Y POR ÚLTIMO SE ENCUENTRA EL REPRESENTANTE DE LA 

VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE 

RODRÍGUEZ DELGADO (GRACIAS BUENAS TARDES); MUY BUENAS TARDES, CONSEJERA PRESIDENTA 

PARA EFECTOS DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA LE COMUNICO QUE LA 

ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE: SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES INCLUIDA USTED, 

SIETE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA 

DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE 

CUÓRUM LEGAL SUFICIENTE PARA CONTINUAR. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO, EN ESTE MOMENTO, PUES RETOMAMOS NUESTRA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, FUIMOS ALGUNAS DE LAS CONSEJERÍAS A DARNOS UNA VUELTA A LOS 
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CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, A ALGUNOS DE ELLOS Y ENTONCES EN RAZÓN DE ELLO, 

CONSULTO SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO, BUENO, LO QUE HEMOS OBSERVADO HASTA 

ESTE MOMENTO, LOS CÓMPUTOS VAN TRANSCURRIENDO CON NORMALIDAD, CON 

TRANQUILIDAD, EFECTIVAMENTE SE REFORZÓ LA SEGURIDAD EN LAS SEDES Y LOS CÓMPUTOS VAN 

FLUYENDO, A ESTE MOMENTO DEL TOTAL DE LAS ACTAS PARA LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS, 

DE MIL OCHOCIENTAS CINCUENTA ACTAS, SE TIENEN COMPUTADAS CIENTO NOVENTA Y SIETE Y 

CON RELACIÓN A LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES, DEL TOTAL DE ACTAS DE MIL OCHOCIENTOS 

SESENTA, SE TIENEN COMPUTADAS CUATROCIENTAS VEINTIDÓS POR PARTE DE LOS CONSEJOS 

DISTRITALES, CONSULTO NUEVAMENTE SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO, ALGUNA 

OBSERVACIÓN, NO HAY NINGUNA INTERVENCIÓN, NI AQUÍ EN LA SALA, NI TAMPOCO DE MANERA 

VIRTUAL, VEO ALGUNA MANO LEVANTADA, BIEN ENTONCES NOS IREMOS NUEVAMENTE A RECESO, 

SI NO TIENEN ALGUNA OTRA, SI NO TIENEN OTRO COMENTARIO, NOS VAMOS A RECESO Y 

REGRESAMOS A LAS DIECISÉIS HORAS, SIENDO LAS DOCE HORAS CON DIEZ MINUTOS, NOS VAMOS 

A RECESO, REGRESAMOS REANUDAMOS A LAS DIECISÉIS HORAS, GRACIAS. 

 

(RECESO) 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS NUEVAMENTE, A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE 

CUÓRUM. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, A FIN DE HACERLO DE MANERA ADMINISTRATIVA, 

DOY CUENTA QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES CINCO CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES 

INCLUIDA USTED, ASÍ COMO LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO Y EL DE 

LA VOZ, POR LO QUE TENEMOS CUÓRUM PARA CONTINUAR CON NUESTRA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

SE ENCUENTRA DE MANERA VIRTUAL Y DOY CUENTA EN TODO CASO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 

SE ENCUENTRA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA, ASÍ COMO EL REPRESENTANTE DE 

MOVIMIENTO CIUDADANO. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, BIEN, CONSULTO A USTEDES SÍ DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO O ALGUNA 

MANIFESTACIÓN, SEGUIMOS EN…AH MUY BIEN, GRACIAS,  

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

SE ENCUENTRAN EN LÍNEA LAS CONSEJERÍAS, ASÍ COMO LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 

MOVIMIENTO CIUDADANO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

CONSULTO A USTEDES SI DESEAN HACER ALGÚN COMENTARIO, PARECE QUE NO HAY 

PARTICIPACIONES, DENME UN MOMENTO POR FAVOR…TIENE EL USO DE LA VOZ, LA CONSEJERA 

MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS BUENAS TARDES, MÁS BIEN LO QUE COMENTABA HACE UN MOMENTO CUANDO NOS 

FUIMOS AL PRIMER RECESO QUE LES COMENTABA EN CORTO CONSEJERA PRESIDENTA, SI 

TUVIÉRAMOS ALGÚN REPORTE POR PARTE DE ORGANISMOS, BUENO DE CAPACITACIÓN Y 

ORGANIZACIÓN, DE CÓMO VAN HASTA EL MOMENTO, QUIÉNES YA HAN CONCLUIDO SUS 

CÓMPUTOS, O CÓMO VAMOS EN ESTE AVANCE, QUE ALGUNOS DE NOSOTROS HEMOS VISTO Y LOS 

QUE AGARRAMOS EN RUTA, PERO LOS DEMÁS IGUAL NO SABEMOS CÓMO VAMOS EN AVANCE Y 

QUÉ TAN PRONTO PODRÍAMOS ESTAR CONCLUYENDO, ES CUANTO, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SÍ, LES COMPARTO LA INFORMACIÓN CON LA QUE CUENTO EN ESTE MOMENTO, RESPECTO DE LA 

ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS DE MIL OCHOCIENTAS CINCUENTA ACTAS, SE TIENEN 

COMPUTADAS TRESCIENTAS ONCE DE LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES, DE MIL OCHOCIENTAS 

SESENTA ACTAS, SE TIENEN COMPUTADAS OCHOCIENTOS CUARENTA Y SEIS, CON INFORMACIÓN A 

LAS DIECISÉIS HORAS, PODEMOS INFORMAR QUE LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES DE 

TEPEZALÁ Y SAN JOSÉ DE GRACIA, HAN CONCLUIDO SUS CÓMPUTOS, MIENTRAS QUE CALVILLO Y 

PABELLÓN DE ARTEAGA, CUENTAN CON UN AVANCE DE MÁS DEL CINCUENTA POR CIENTO , TIENE 

EL USO DE LA VOZ EL SECRETARIO EJECUTIVO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

NADA MAS PARA HACER CONSTAR DE QUE SE ENCUENTRA EL CONSEJERO ELECTORAL, JAVIER 

MOJARRO MUY BUENAS TARDES. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUY BUENAS TARDES SECRETARIO.  
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

GRACIAS, ASIMISMO SE ENCUENTRA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL, LICENCIADO BRANDON AMAURI CARDONA MEJÍA, MUY BUENAS TARDES. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

BUENAS TARDES, GRACIAS. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

ES CUANTO CONSEJERA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, TIENE LA PALABRA LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE:  

SÍ GRACIAS SEÑORITA PRESIDENTA, NUESTROS CONTROLES DE REGISTRO DEL PARTIDO MORENA, 

NOS PRESENTAN QUE YA SE HIZO EL ACTA RESPECTIVA DEL TÉRMINO DEL CÓMPUTO, DEL 

MUNICIPIO DE EL LLANO, NO TENDRÁ USTED INFORMACIÓN DE ELLO, PARA CONFIRMARLE A LOS 

COMPAÑEROS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

PERMÍTAME POR FAVOR, VAMOS A VERIFICARLO PORQUE AL PARECER TODAVÍA NO ESTÁN 

COMPUTADAS LA TOTALIDAD DE LAS CASILLAS, PERO DÉJEME, DENOS OPORTUNIDAD DE 

REVISARLO CON EL PERSONAL, UN MOMENTO POR FAVOR, SI ALGUIEN DESEA REALIZAR ALGÚN 

OTRO COMENTARIO MIENTRAS TENEMOS ESTA INFORMACIÓN SOLICITADA, ENTONCES POR FAVOR 

NADA MÁS LES PEDIRÍA QUE ESPEREMOS… EFECTIVAMENTE SEÑOR REPRESENTANTE ME 

COMENTAN QUE YA TERMINARON EL CÓMPUTO, YA ESTÁN TRABAJANDO NADA MÁS EL ACUERDO 

PARA LA ENTREGA DE CONSTANCIA, GRACIAS, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, DE 

MANERA GENERAL PODEMOS DECIR QUE HAN TRANSCURRIDO CON NORMALIDAD LOS CONSEJOS, 

EL CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS, Y SI NO HAY MÁS COMENTARIOS ENTONCES NOS IRÍAMOS 

NUEVAMENTE A UN RECESO Y REGRESARÍAMOS, REANUDAMOS A LAS VEINTE HORAS DE ACUERDO, 

BIEN DE ACUERDO, SIENDO ENTONCES LAS DIECISÉIS CON QUINCE, DECLARAMOS UN RECESO, 

GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

(RECESO) 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

REANUDAMOS NUESTRA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y PARA ELLO LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO 

EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, A MANERA DE SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA, 

SEÑALO QUE SE ENCUENTRAN DE MANERA VIRTUAL Y DE MANERA PRESENTE, LAS SIETE 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES INCLUIDA USTED, ASÍ COMO LA REPRESENTACIÓN DEL 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 

EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO Y EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

MORENA AQUÍ PRESENTE EN LA SALA DE SESIONES Y EL DE LA VOZ, POR LO QUE TENEMOS CUÓRUM 

LEGAL PARA SEGUIR CON ESTA SESIÓN, CABE DESTACAR CONSEJERA PRESIDENTA QUE TAMBIÉN SE 

ENCUENTRA DE MANERA VIRTUAL LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, ES CUANTO.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, BIEN, EN ESTE MOMENTO CONTINUAMOS CON LA VERIFICACIÓN DE LOS 

AVANCES EFECTUADOS EN LOS CÓMPUTOS POR PARTE DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES, CONSULTO A TODOS LOS PRESENTES SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO, 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

MUCHAS GRACIAS SEÑORES CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, GRACIAS BUENAS 

NOCHES, CON UNA INQUIETUD DE LOS REPRESENTANTES DE NUESTRO PARTIDO ANTES LOS 

CONSEJOS DISTRITALES, ADEMÁS DE QUE COMO PUES CULTURA GENERAL, SI ES QUE TUVIERA 

ALGÚN FUNDAMENTO LEGAL, NOS COMENTAN NUESTROS REPRESENTANTES, EN LO PARTICULAR 

DEL DISTRITO DIECIOCHO, QUE UNA VEZ CERRADO EL PAQUETE ELECTORAL, YA NO PUEDE 

VOLVERSE A ABRIR Y QUE DEBE TENER UNA CINTA ADHESIVA CON UNA ETIQUETA DE SEGURIDAD 

EN CADA LADO, DICHAS ETIQUETAS NO PODRÁN SER DESPEGADAS DESPUÉS DE HABER SIDO 

COLOCADAS, EN LO PARTICULAR NOS HACEN LA CONSULTA Y YO SE LAS TRANSMITO A ESTE 

CONSEJO, PRECISAMENTE PARA VER DE BUENA FE, CÓMO PODEMOS DILUCIDAR EL PUNTO DE LA 

PRESUNTA VIOLACIÓN A LOS SELLOS DE SEGURIDAD O A PESAR DE NO TENER ESTOS SELLOS DE 

SEGURIDAD, PUDIÉRAMOS RESOLVER LA SITUACIÓN…      

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

QUIENES ESTÁ DE MANERA VIRTUAL, ME PARECE QUE NO ESTÁN RECIBIENDO AUDIO…CONSEJERA 

MARIANA TIENES ABIERTO TU MICRO… 
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CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

SÍ TE ESCUCHO BETTY… 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

AH YA, YA NOS ESTÁN ESCUCHANDO VERDAD…ES QUE TENÍAS ABIERTO TU MICRO… 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

SÍ TE DECÍA QUE NO ESCUCHABA A NADIE, PERO VEÍA AL REPRESENTANTE DE MORENA COMO 

HABLANDO, PERO NO LES ESCUCHABA, YA EMPEZAMOS O…  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

YA ESTAMOS EN SESIÓN, LE PEDIRÉ AL SEÑOR REPRESENTANTE SI NOS PUEDE REPETIR SU 

PARTICIPACIÓN LO QUE IBA COMENTANDO HASTA ESTE MOMENTO. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

ADELANTE BUENAS NOCHES, CONSEJEROS, CONSEJERAS, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, ME 

ESCUCHAN, LES PLANTEO LA SITUACIÓN QUE NOS HACEN EN EL DISTRITAL DIECIOCHO, DE QUE 

VARIOS PAQUETES ELECTORALES SE PRESENTAN SIN LAS CINTAS DE SEGURIDAD, ENTONCES ME 

HACEN LA CONSULTA Y YO SE LAS SUBO A ESTE CONSEJO GENERAL, PRECISAMENTE PARA CONOCER 

CÓMO PODEMOS CONVALIDAR, EL HECHO DE QUE LLEGUEN LAS CASILLAS Y AHORITA QUE ESTÁN 

EN EL RECUENTO, NO TRAEN NINGUNO DE LOS CUATRO SELLOS DE SEGURIDAD, ALGO QUE ES MÁS 

EXTREMO TODAVÍA, PONEN LAS CINTAS DE SEGURIDAD Y FIRMAN EN LOS CUATRO EXTREMOS 

APARA QUE NO SEA VIOLENTADA, MI JUSTIFICACIÓN FUE QUE FINALMENTE, LAS BOLETAS QUE SE 

ENCUENTRAN DENTRO DE ESA URNA, PUES YA FUERON EXHIBIDAS EN LA SABANA Y EN LA COPIA 

QUE CADA REPRESENTANTE DE PARTIDO NOS LLEVAMOS A NUESTROS INSTITUTOS, NO OBSTANTE 

ESTO, ES CUESTIÓN DE HECHO, NO SÉ SI TENGAMOS POR AHÍ, LA CUESTIÓN DE DERECHO PARA 

CUESTIONES DE NULIDADES O DE ABANDONAR CUALQUIER PENSAMIENTO DE NULIDAD POR ESTA 

FALTA DE LOS SELLOS DE SEGURIDAD, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, TIENE EL USO DE LA VOZ, EL LICENCIADO JAVIER MOJARRO, 

ADELANTE CONSEJERO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

(INAUDIBLE) HAY QUE DEJAR MUY CLARO QUE EL HECHO DE QUE ESTOS PAQUETES NO 

CONTENGAN LA CINTA DE SEGURIDAD, NO ES SINÓNIMO DE QUE LOS MISMOS HAYAN SUFRIDO 

ALGUNA ALTERACIÓN EN SU ESTRUCTURA, ES DECIR, NO ES UN SINÓNIMO DE QUE SEA UNA 

MUESTRA DE ALTERACIÓN O QUE SE TENGA QUE RECONTAR JUSTAMENTE POR ESTA RAZÓN, ESTO 
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ESTÁ ESTABLECIDO ASÍ, EN EL ARTÍCULO DOSCIENTOS VEINTIOCHO DE NUESTRO CÓDIGO 

ELECTORAL, DONDE MUY CLARAMENTE SEÑALA QUE AQUELLOS PAQUETES QUE NO MUESTREN 

UNA ALTERACIÓN SE VAN PASAR AL COTEJO NORMAL DE ENTRE LAS ACTAS QUE OBRAN EN EL 

PODER DEL ORGANISMO ELECTORAL Y LA QUE ESTÁ DENTRO DEL PAQUETE Y TAMBIÉN ES MUY 

CLARO AL ESTABLECER CUÁLES SON LAS CAUSALES PARA EL RECUENTO, EN SU FRACCIÓN TERCERA 

QUE SON, EXISTAN ERRORES O INCONSISTENCIAS EVIDENTES EN LOS ELEMENTOS DE LAS ACTAS, 

TODOS LOS VOTOS HAYAN SIDO DEPOSITADOS A FAVOR DE UN SOLO PARTIDO O DE UNA 

CANDIDATURA INDEPENDIENTE, EL NÚMERO DE VOTOS NULOS SEA MAYOR O A DIFERENCIA ENTRE 

LAS CANDIDATURAS UBICADAS EN EL PRIMERO Y SEGUNDO LUGAR, ESAS SERÍAN COMO LAS TRES 

CAUSAS DE RECUENTO, MÁS CUANDO EL PAQUETE MUESTRE UNA ALTERACIÓN LO CUAL INSISTO 

EL HECHO DE QUE NO CONTENGA LA CINTA, NO ES UN SINÓNIMO DE ELLO, MUCHAS VECES YA LOS 

FUNCIONARIOS DE LAS CASILLAS AL CANSANCIO DE LAS HORAS QUE TRABAJARON, YA CIERRAN EL 

PAQUETE Y NO LE COLOCAN ESTA CINTA, PERO MIENTRAS NO SE VEA UNA MUESTRA DE 

ALTERACIÓN EL MISMO PUEDE PASAR EL COTEJO SIN NINGÚN PROBLEMA, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, DE MANERA VIRTUAL, 

NADIE, DE MANERA PRESENCIAL, TAMPOCO, BIEN, VOY A DARLES LOS DATOS QUE TENGO A ESTE 

MOMENTO, LOS CONSEJOS QUE YA CERRARON, SE TRATA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PABELLÓN 

DE ARTEAGA QUE ESTÁ YA SOLAMENTE EN ESPERA DE LA ENTREGA DE LA CONSTANCIA, EL CASO 

DE EL LLANO TAMBIÉN SE ENCUENTRA EN ESPERA DE LA CONSTANCIA, LOS CONSEJOS QUE YA 

REALIZARON ESTE ACTO DE ENTREGA DE CONSTANCIA SON: EL CONSEJO DISTRITAL UNO, EL 

CONSEJO DISTRITAL DOS, CONSEJO DISTRITAL SIETE, CONSEJO DISTRITAL NUEVE, CONSEJO 

DISTRITAL TRECE, CONSEJO MUNICIPAL DE SAN JOSÉ DE GRACIA Y CONSEJO MUNICIPAL DE 

TEPEZALÁ, ASIMISMO SE ENCUENTRAN EN PROCESO, EL CONSEJO DISTRITAL TRES, EL CONSEJO 

DISTRITAL CUATRO, SE ENCUENTRA EN LA CAPTURA, EL CONSEJO DISTRITAL CINCO Y SEIS, SE 

ENCUENTRAN YA EN LA ETAPA FINAL, EL CONSEJO DISTRITAL OCHO SE ENCUENTRA EN CAPTURA, 

LOS CONSEJOS DISTRITALES DIEZ, ONCE Y DIECISIETE, ESTÁN EN PROCESO TODAVÍA DE LA 

REALIZACIÓN DE SU CÓMPUTO, EL CONSEJO DISTRITAL CATORCE SE ENCUENTRA EN MESAS DE 

TRABAJO, EL CONSEJO DIECISÉIS ESTÁ DETERMINANDO LOS VOTOS NULOS, EL CONSEJO QUINCE SE 

ENCUENTRA TAMBIÉN EN PROCESO, EL CONSEJO DISTRITAL DOCE ESTÁ LLEVANDO A CABO ESTE 

PROCEDIMIENTO EN PUNTOS DE RECUENTO, EL CONSEJO DISTRITAL DIECISIETE ESTÁ EN ACUERDOS 

Y DIMIENDO LOS VOTOS, POR LO QUE HACE EL CONSEJO DISTRITAL DIECIOCHO ESTÁN EN LA 

VALIDACIÓN DE VOTOS Y ESTÁN VIENDO LOS RESERVADOS, POR LO QUE HACE AGUASCALIENTES, 

PUES CONTINUA TODAVÍA EN PROCESO DE CÓMPUTO, ASIENTOS SE ESTÁ ATENDIENDO LOS VOTOS 

RESERVADOS, CALVILLO ESTÁ YA CASI POR ENTREGAR LAS CONSTANCIAS, ASIMISMO COSÍO, JESÚS 

MARÍA Y RINCÓN DE ROMOS, PUES SE ENCUENTRAN EN PROCESO NORMAL DE EL DESARROLLO DE 

SUS CÓMPUTOS, CONSULTO NUEVAMENTE SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN, SI HAY ALGÚN 
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COMENTARIO, NO SIENDO ASÍ, ENTONCES NO HAY TAMPOCO YA MÁS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, 

SÉ QUE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES COMO LES ACABO DE DAR A CONOCER, SE 

ENCUENTRAN TODAVÍA EN PROCESO, TENEMOS CONOCIMIENTO DE QUE SE ESTÁN LLEVANDO DE 

MANERA NORMAL CON LA ASISTENCIA DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS DISTINTOS ACTORES 

POLÍTICOS, POR LO CUAL, TODA VEZ QUE YA NO HAY MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA, POR 

FAVOR SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, CERTIFIQUE DICHA CIRCUNSTANCIA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

HAGO EL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, QUE EL ÚNICO 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL 

ARTÍCULO TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 

LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES, SE TIENEN POR NOTIFICADOS DE 

LOS ASUNTOS DESAHOGADOS EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, POR LO QUE PROCEDE AHORA 

LA CLAUSURA DE LA MISMA, A CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDERÁ A 

DECLARAR CLAUSURADOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES, ASÍ QUE LES SOLICITO A LOS 

PRESENTES, NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO 

LAS VEINTE HORAS CON VEINTITRÉS MINUTOS DEL DÍA CINCO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICUATRO, MUCHAS GRACIAS A TODAS TODOS Y TODES POR SU ASISTENCIA, GRACIAS Y 

BUENAS NOCHES. 

 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

MTRO. FIDEL MOISÉS 

CAZARÍN CALOCA 

 

 



 

CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL 
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL  

DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES 
MIÉRCOLES 05 DE JUNIO DE 2024                             08:00 HORAS 

•  •  • 

 
Los suscritos Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del Instituto 

Estatal Electoral y Mtro. Fidel Moisés Cazarín Caloca, Secretario Ejecutivo Interino del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente medio magnético (disco 

compacto), contiene ocho archivos en formato DVD con el video de la Sesión Extraordinaria del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el día cinco de junio de dos mil 

veinticuatro, que el primero cuenta con un peso de 2.71 gigabytes (GB) y una duración de 48 minutos y 56 

segundos de videograbación, el segundo cuenta con un peso de 455 megabytes (MB) y una duración 22 

minutos y 04 segundos de videograbación, el tercero cuenta con un peso de 272 megabytes (MB) y una 

duración 9 minutos y 24 segundos de videograbación, y el cuarto cuenta con un peso de 716 megabytes 

(MB) y una duración 20 minutos y 43 segundos de videograbación, los cuales serán válidos una vez 

aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y siempre que contenga 

la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma que será resguardada en los 

archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.-----------------------------------------------------------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de la Ley 

General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 fracciones IX y XXVI del 

Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, 

XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la 

Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 

40 y 41 del Reglamento de Reuniones y Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes y para los efectos legales a que haya lugar.---------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los cinco días del mes de junio del año dos mil veinticuatro. 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

MTRO. FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA 

 


